

*Estimated Total Annual Cost:*  
\$912,800.

By the National Credit Union  
Administration Board on January 22, 2007.  
**Mary Rupp,**  
*Secretary of the Board.*  
[FR Doc. E7-2235 Filed 2-9-07; 8:45 am]  
BILLING CODE 7535-01-P

## NATIONAL CREDIT UNION ADMINISTRATION

### Agency Information Collection Activities: Submission to OMB for Review; Comment Request

**AGENCY:** National Credit Union  
Administration (NCUA).

**ACTION:** Request for comment.

**SUMMARY:** The NCUA intends to submit the following information collection to the Office of Management and Budget (OMB) for review and clearance under the Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13, 44 U.S.C. Chapter 35). This information collection is published to obtain comments from the public.

**DATES:** Comments will be accepted until April 13, 2007.

**ADDRESSES:** Interested parties are invited to submit written comments to NCUA Clearance Officer listed below: Clearance Officer: Mr. Neil McNamara, National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, VA 22314-3428, Fax No. 703-837-2861, E-mail: [OCIOmail@ncua.gov](mailto:OCIOmail@ncua.gov).

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Requests for additional information or a copy of the information collection request, should be directed to Tracy Sumpter at the National Credit Union Administration, 1775 Duke Street, Alexandria, VA 22314-3428, or at (703) 518-6444.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Proposal for the following collection of information:

*OMB Number:* 3133-0141.

*Form Number:* N/A.

*Type of Review:* Reinstatement, without change, of a previously approved collection.

*Title:* 12 CFR 701.22 Organization and Operation of Federal Credit Unions—Loan Participations.

*Description:* NCUA has authorized federal credit unions to engage in loan participations, provided they establish written policies and enter into a written loan participation agreement. NCUA believes written policies are necessary to ensure a plan is fully considered before being adopted by the Board.

*Respondents:* All Federal Credit Unions.

*Estimated No. of Respondents/  
Recordkeepers:* 1,000.

*Estimated Burden Hours per  
Response:* 4 hours.

*Frequency of Response:* On occasion.  
*Estimated Total Annual Burden  
Hours:* 4,000.

*Estimated Total Annual Cost:*  
\$100,000.

By the National Credit Union  
Administration Board on January 22, 2007.  
**Mary Rupp,**  
*Secretary of the Board.*  
[FR Doc. E7-2237 Filed 2-9-07; 8:45 am]  
BILLING CODE 7535-01-P

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

### Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

**AGENCY:** U.S. Nuclear Regulatory  
Commission (NRC).

**ACTION:** Notice of pending NRC action to submit an information collection request to OMB and solicitation of public comment.

**SUMMARY:** The NRC is preparing a submittal to OMB for review of continued approval of information collections under the provisions of the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the requirement to be submitted:

1. *The title of the information collection:* 10 CFR Part 95—Facility Security Clearance and Safeguarding of National Security Information and Restricted Data.

2. *Current OMB approval number:* OMB No. 3150-0047.

3. *How often the collection is required:* On occasion.

4. *Who is required or asked to report:* NRC-regulated facilities and other organizations requiring access to NRC-classified information.

5. *The number of annual respondents:* 26 (16 plus 10 recordkeepers).

6. *The number of hours needed annually to complete the requirement or request:* 954 hours (805 hours reporting [3 hrs per response] and 149 hours recordkeeping [14 hrs per recordkeeper]).

7. *Abstract:* NRC-regulated facilities and other organizations are required to provide information and maintain records to ensure that an adequate level of protection is provided to NRC-classified information and material.

Submit, by April 13, 2007, comments that address the following questions:

1. Is the proposed collection of information necessary for the NRC to

properly perform its functions? Does the information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected?

4. How can the burden of the information collection be minimized, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology?

A copy of the draft supporting statement may be viewed free of charge at the NRC Public Document Room, One White Flint North, 11555 Rockville Pike, Room O-1 F21, Rockville, MD 20852. OMB clearance requests are available at the NRC worldwide Web site: <http://www.nrc.gov/public-involve/doc-comment/omb/index.html>. The document will be available on the NRC home page site for 60 days after the signature date of this notice.

Comments and questions about the information collection requirements may be directed to the NRC Clearance Officer, Margaret A. Janney (T-5 F52), U.S. Nuclear Regulatory Commission, Washington, DC 20555-0001, by telephone at 301-415-7245, or by Internet electronic mail to [INFOCOLLECTS@NRC.GOV](mailto:INFOCOLLECTS@NRC.GOV).

Dated at Rockville, Maryland, this 5th day of February 2007.

For the Nuclear Regulatory Commission.

**Margaret A. Janney,**

*NRC Clearance Officer, Office of Information Services.*

[FR Doc. E7-2324 Filed 2-9-07; 8:45 am]

BILLING CODE 7590-01-P

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket No. 50-397]

### Energy Northwest; Notice of Consideration of Issuance of Amendment to Facility Operating License, Proposed No Significant Hazards Consideration Determination, and Opportunity for a Hearing

The U.S. Nuclear Regulatory Commission (the Commission) is considering issuance of an amendment to Facility Operating License No. NPF-21, issued to Energy Northwest (the licensee), for operation of the Columbia Generating Station located in Benton County, Washington.

The proposed amendment would revise Technical Specification (TS) 3.6.1.7, "Suppression Chamber-to-Drywell Vacuum Breakers," to allow a one-time extension to the current closure verification surveillance requirement (SR) for one of two